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Ata  da  3a  Sessao  Extraordinaria  realizada  no  dia  14  de  julho  de
2022,  na  Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos.
Aos  14  (catorze)  dias  do  mss  de julho  de  2022,  estando  na  hora
regimental  Sr.  Presidente  solicitou  que  a   la  Secrefaria  da  Mesa
Diretora vereadora Thais  Canuto fizesse a chamada dos senhores
vereadores,  comparecendo:  Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  Thiago
Viana de Mendonga Canuto,  Henrique Correia Pinheiro,  Luiz Carlos
Omena  da   Silva,   Joeli   Cristini   Pinheiro   Lopes   Cavalcanti,   Jos6
Lavodnas   Rodrigues   de   Assis   Jtinior,   Marco   Ant6nio   Silva   de
Oliveira,   Benedito   Cavalcante   de   Barros   Neto,   Adriano   Marcelo
Omena  Costa,  Djacy Washington  Clemente  Maia,  Thais  Viana  de
Mendonga  Canuto,  Tayronne  Henrique dos Santos,  Neilza  Elias da
Silva.    Havendo  numero  legal,  Sr.  Presidente  abriu  os  trabalhos  e
nao havendo ata para ser lida, solicitou que a la Secretaria da Mesa
Diretora fizesse a  leitura  da  pauta  da  ordem  do dia,  constando da
seguinte  materia:  Encaminhamento  do  Projeto  de  Lei  n°.  022/2022
do  Poder  Executivo  que  autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a
conceder  auxilio  a  populaeao  afetada  pela  emerg6ncia  em  razao
das  enchentes,   alagamentos,   deslizamentos  e  demais  desastre
causados   pelas   chuvas   no   municipio   de   Pilar/AL,   e   da   outras
provid6ncias para as Comiss6es de Legislagao, Justiga e Redaeao
Final e de Finangas, Ongamento e Fiscalizaeao emitirem parecer; 2a
discussao  e  2a  votagao  do  Projeto  de  Lei  n°.  012/2022  do  Poder
Executivo,   que   disp6e   sobre   as   Diretrizes   Ongamenfarias   para
elaboraeao e execueao do orcamento para o exercfoio financeiro de
2023  e  da  outras  providencias.  Foi  encaminhado  o  Projeto  de  Lei
n°.  022/2022 para as Comiss6es de Legislagao, Justice e Redaeao
Final  e  de  Finances,  Ongamento  e  Fiscalizagao  emitirem  parecer.
Foi  colocado  em  2a  discussao  e  2a  votagao  o  Projeto  de  Lei  n°.
012/2022 e passada a  palavra para o vereador Rafael  Lages disse
que   conforme   falado   na   sessao   ordinaria,   onde   trataram   da
aprovagao   desse   Projeto   em   la   votaeao,   onde   foi   muito   bern
explanado  pelo  vereador  Djacy  Maia  que  tamb6m  faz  parte  das
Comiss6es,   entre   todas   as   Comiss6es   tamb6m   e   os   outros
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componentes.  A  LDO  visa  destinar  essas  metas  em  prioridades
para  o  orcamento  financeiro  de  2023,  onde  ela  6  uma  base  do
equili'brio de todas as receitas, tratando de todas as Secretarias que
recebefao  recursos.  Tendo que saber o que vai gastar e como vai
gastar,  gerir  esses  recursos  de  maneira  adequada  e  estaremos
votando  com  responsabilidade.  Facultada  a  palavra.  Nao  havendo
mais   pronunciamento,    a   maferia   foi    votada   e   aprovada    por
unanimidade, em 2a votagao. Vereadora Joeli Lopes pediu para que
antes  de  encerrar essa  sessao  extraordinaria  pudesse  esclarecer
algumas   quest6es,   onde   recebeu   alguns   audios   de   Guardas
Municipais que estao preocupados, pois foi mencionado o PCCR da
Guarda. Explicou que foi o Projeto foi apenas encaminhado para as
Comiss6es  analisarem  e  depois  colocar  em  la  votaeao,  onde  a
pr6pria Guarda  Municipal tamb6m  participafa dessas reuni6es.  Nao
havendo mais na ser discutido, a presente sessao extraordinaria foi
encerrada e para constar eu  ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA,
Assistente do Legislativo,  lavrei a presente ata que depois de lida e
aprovada,   sera  assinada  pelos  vereadores  presentes.   Sala  das
Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos, aos 14 dias do mss

2022.

%
:eAquo:

THIAGO VIANA

lH,.   ±]

JOSE

LAGES

ELERECANUTo
RREIA PINHEIRO

\

ENA DA SILVA

NAS RDRIGUES DE ASSIS JUNIORI_GL
MARCO ANTONIO SILVA DE OLIVEIRA



3-  c-ed A -

THAIS VIANA DE

JOELI CRISTINl

N#di

MENDON

ckealfro
ffTAsirA-§ILVA

A CANUTO

LOPES CAVALCANTl

``.;`,--,..-

'._..:.;\.,     `


